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MÃ¡s de la mitad no recibe divisas a tasa oficial








La CÃ¡mara Venezolano Americana del Comercio y las Industrias (Venamcham, por sus siglas en inglÃ©s) divulgÃ³ los
resultados de su Ãºltima encuesta Â¿CÃ³mo presupuestar? 2017.





En el estudio participaron 316 compaÃ±Ã­as, de las cuales 38% estÃ¡ dedicada a los servicios, 24% a la industria, 17% al
comercio, 9% a las finanzas y 12% a otras actividades.





Los consultados seÃ±alaron el acceso a financiamiento; el hurto, interno y externo, de empaques, materia prima y
mercancÃ­as; la inflaciÃ³n y los controles de precio y de cambio como los principales factores que perjudicaron su
desempeÃ±o. Les siguen la poca liquidaciÃ³n de divisas, las normas laborales, la disponibilidad de materia prima y la
situaciÃ³n de puertos y aduanas.





69% de las empresas registrÃ³ pÃ©rdidas en su volumen de producciÃ³n, comparado con 2015. Para 20% aumentÃ³, y
para 11% permaneciÃ³ igual. AdemÃ¡s, 53% experimentÃ³ una reducciÃ³n en su nÃºmero de empleados, 32% lo mantuvo
invariable y 15% lo aumentÃ³.





Casi la mitad (44%) decidiÃ³ postergar sus planes de inversiones, mientras que 16%, 28% y 12% optÃ³ por invertir a
corto, mediano y largo plazo, respectivamente.





En cuanto a la inflaciÃ³n interna de las empresas para el cierre de 2016, 37,42% estima que superarÃ¡ 500%. 17,92% la
calcula entre 401% y 500%; 26,10%, entre 301% y 400%; 11,64%, entre 201% y 300%; 5,35%, entre 101% y 200%; y
solo 1,57%, en 100% o menos.





AdemÃ¡s, 55,38% manifestÃ³ no recibir divisas a ninguna de las tasas oficiales. 34,81% las ha conseguido, pero en
menor cantidad que en 2015. 9,18% logrÃ³ la misma cifra, y apenas 0,63% obtuvo mÃ¡s.





La demanda de bienes y servicios de los encuestados cayÃ³ en 59% de los casos, aumentÃ³ en 22% y siguiÃ³ igual en
19%.








http://www.descifrado.com/69-de-empresas-encuestadas-por-venamcham-reporto-perdidas-de-produccion/
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Venamcham ofreciÃ³ soluciones para los empresarios en 2017


http://www.elmundo.com.ve/Noticias/Negocios/Empresas/Venamcham-ofrecio-soluciones-para-los-empresarios-.aspx 
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